YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHON CTaNU MU HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NNacTMacCoOBOWM PY4YKOW C

npoywuHoii, hopma C

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

YI'IOprIe LIJTI/IdJTbI NMPUMEHAIOTCA B TEX CNyvasX, Korga HGOﬁXO,U,I/IMO npenoTBpaTuTb
M3MEHEHME NONOXEHNs (UKCaLmMm Nog AEeNCTBMEM nonepeyHbix cun. Mepemeluerne
B PYroe nofioXXeHue (Pukcauun BO3MOXHO TONLKO NOC/E BbIBOAA LUTU(TA U3
3aLennieHns BpyyHyto.

Bo n36exaHue Bo3BpaTa CTONOPHOO LWTM(TA B UCXOLHOE MOSIOXKEHUE B Cly4ae

€ro BblBEJEHNS M3 3aLenNeHns Ha ANNTENbHOE BPEMS CReayeT UCrosib30BaTh
topmy C nnm D.

Marepnan:

CTanbHast KOHCTPYKLWMS:

pe3b60Bas BTYNKA U3 Nerko 06pa6aTbIBaeMOoN CTanw.
CronopHbin wtudT 1.4305.

CTanbHas KOHCTPYKLUmS:
pe3b00oBas BTYNKA W CTOMOPHbIN WTMT 1.4305.

Pyyka C NpOyLUMHOIA U3 TEpMONIIACTA.

WUcnonHenwe:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60oBast BTYNKA C CMHEli naccmBauyen.
CTONOPHbIN WITU(T HE3aKaneHHbIA, 663 NOKPbITUS.

/icnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEel CTanu:
pe3b60Basi BTY/NKA 63 NOKPbITKS.
CTONOPHbIN WITU(T He3aKaneHHbIA, 663 NOKPbITUS.

Pyyka ¢ npoywuHon, LUBET YyepHo-cepbin RAL 7021 unn apko-kpacHbiin RAL 3020.

YkasaHue:
[pu BbINOAHEHWI MOHTAXXa HEOOX0AMMO COBNIOAATD YKA3aHHbIN MaKCUManbHbIN
MOMEHT 3aTSHKKN.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

YKasaHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 663 CTONOPHON ranku
®opma B: 6e3 nasa, co CTONOPHOIA raiikon
®opma C: ¢ na3om, 663 CTONOPHOMN ranku
®opma D: ¢ nasom, Co CTOMOPHON rankomn

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[
YnopHbie WwtudTbl M3 06bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NIACTMACCOBOM PYYKOi ¢
npoyLwuHoit, choopma C
Yeprexu
© A
B
S 4
1 | ;
|
N I )
B |
1
l ] SW1
—| | 4
I | s
A - |
1
] I | |
| | W '
y» : i
[ |
D pg
D1
0630p uspenuin
Homep 3akasa ®opma Martepuan LigeT D DI A B L L1L2L3XogSW1 Fx30° HavanbHas  KoHeyHass — MomeHT
OCHOBbI KOMMOHEHTa S YNpyroctb ~ YNpyrocTb  3aTsHKKW
F1 npuén., H F2 npuén., H makc. Hm
K2047.0304080 C Cranb yépHo-cepblit RAL7021 4 M8 20 5,3 4451523813 4 8 1 6 12 2
K2047.0315100 C Cranb yépHo-cepblit RAL7021 5 M10 256,7 52,21728,515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.0326120 C Cranb yépHo-cepbit RAL7021 6 M12 30 8 61,720 34 176 12 1,8 8 15 15
K2047.0338160 C Cranb yépHo-cepblit RAL7021 8 M16 4010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.0304081 C Cranb yépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 20 5,3 44,51523,813 4 8 1 6 12 2
K2047.0315101 C Cranb yépHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 25 6,7 52,21728515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.0326121 C Cranb yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,530 8 61,720 34 1776 12 18 8 15 15
K2047.0338161 C Cranb uépHo-cepbin RAL 7021 8 M16x1,54010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.030408084 C Cranb fpKo-KpacHbIM RAL 3020 4 M8 20 5,3 44,51523,813 4 8 1 6 12 2
K2047.031510084 C Cranb ApKo-KpacHbin RAL 3020 5 M10 25 6,7 52,21728,515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.032612084 C Cranb ApKo-KpacHbIn RAL 3020 6 M12 30 8 61,720 34 17 6 12 1,8 8 15 15
K2047.033816084 C Cranb fpKo-KpacHbIi RAL 3020 8 M16 4010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.030408184 C Cranb ApKo-KpacHbin RAL 3020 4 M8x1 20 5,3 44,51523,813 4 8 1 6 12 2
K2047.031510184 C Cranb ApKo-KkpacHbii RAL 3020 5 M10x1 25 6,7 52,21728,515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.032612184 C Cranb fpKo-KpacHbIit RAL 3020 6 M12x1,530 8 61,720 34 17 6 12 1,8 8 15 15
K2047.033816184 C Cranb ApKo-KpacHbin RAL 3020 8 M16x1,54010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.1304080 C HepXaBelolas cTanb ~ YépHo-cepblit RAL7021 4 M8 20 5,3 44,51523,813 4 8 1 6 12 2
K2047.1315100 C HepXaBewllas ctanb  YépHo-cepbit RAL 7021 5 M10 25 6,7 52,21728,515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.1326120 C HepxaBerowas ctanb  YépHo-cepbit RAL7021 6 M12 30 8 61,720 34 176 12 18 8 15 15
K2047.1338160 C HepXaBerollas cTanb  YépHo-cepbid RAL 7021 8 M16 4010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.1304081 C Hepxaserowas ctanb  YépHo-cepblil RAL 7021 4 M8x1 20 5,3 4451523813 4 8 1 6 12 2
K2047.1315101 C HepXaserowas ctanb  YépHo-cepbidt RAL 7021 5 M10x1 25 6,7 52,21728,515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.1326121 C Hepxaselowas cTajlb ~ YépHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,530 8 61,720 34 17 6 12 1,8 8 15 15
K2047.1338161 C Hepxaserowas ctaib  YépHo-cepbldl RAL 7021 8 M16x1,54010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.130408084 C HepxaBerowas cTanb  pko-KpacHbii RAL 3020 4 M8 20 5,3 4451523813 4 8 1 6 12 2
K2047.131510084 C HepXaBeroLlas cTanb  ApKo-KpacHbii RAL 3020 5 M10 256,7 52217285155 10 1,3 6 12 7
K2047.132612084 C Hepxaserowas ctanb  ipKo-KpacHbii RAL 3020 6 M12 30 8 61,720 34 176 12 18 8 15 15
K2047.133816084 C HepXaBerowas cTanb  pko-KpacHbli RAL 3020 8 M16 4010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
K2047.130408184 C HepXaBeroLlas cTanb  ApKo-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 20 5,3 44,51523,813 4 8 1 6 12 2
K2047.131510184 C Hepxaserowas ctanb  pKo-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 25 6,7 52,21728,515 5 10 1,3 6 12 7
K2047.132612184 C HepXaBerowas cTanb — pko-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,530 8 61,720 34 17 6 12 18 8 15 15
K2047.133816184 C HepXaBetoLlas cTanb  ApKo-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,54010,7 81 2645323 8 16 2,3 8 19 20
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHON CTaNU MU HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NNacTMacCoOBOWM PY4YKOW C
npoyLwuHoit, choopma C

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



